
Мостар:  Концерт Марка Перковића Томпсона заказан на месту које је за време рата представљало једно од најстрашнијих мучилишта за Србе и Бошњаке
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 Концерт усташког певача Марка Перковића Томпсона одржаће се на месту које је за
време рата представљало једно од најстрашнијих мучилишта за Србе и Бошњаке.

  Према подацима удружења логораша и жртава рата из РС и бошњачког дела ФБиХ, на
мостарском стадиону под Бијелим бријегом, где би Томпсон 8. јуна требало да одржати
концерт подршке Хрватима из БиХ осуђеним за ратне злочине, регуларне јединице
Хрватске војске и ХВО 1993. године формирале су логор за српске и бошњачке цивиле
из целе западне Херцеговине.

  

Према истим подацима, кроз просторије некадашњег стадиона ФК Вележ, које су биле
претворене у затворске ћелије и ужасна мучилишта, прошло је више од 10.000 Срба и
Бошњака од којих многи, према речима наших саговорника, нису преживели стравичну
тортуру.

  

Председник Савеза логораша РС Бранислав Дукић за “ЕуроБлиц” истиче да је према
подацима те организације на стадиону под Бијелим бријегом било заточено 1.720 Срба,
међу којима су највећим делом биле жене, деца и старци.
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- Од укупног броја српских затвореника који су у Мостару, Коњицу Стоцу и другим
херцеговачким местима били заробљени и пребачени у тај логор, било је око 900 жена.
Планирано усташко оргијање на том месту, које би својим наступом требало да употпуни
усташки певач Томпсон, представља монструозно изругивање жртвама тог стравичног
мучилишта – каже Дукић.

  

Најављено одржавање мостарског концерта певача који се “прославио” монструзним
стиховима о “Јасеновцу и Старој Градишци”, као и узвикивањем усташког поздрава на
својим наступима, изазвало је огромно огорчење и у удружењима која окупљају
бошњачке жртве. Председник Удружења логораша Херцеговачко-неретванског кантона
Суљо Кметаш за наш лист наводи да је стадион под Бијелим бријегом, где би Томпсон за
десетак дана требало да одржи “родољубиви” концерт у част шесторице некадашњих
војних и политичких лидера тзв. Херцег-Босне, вероватно био највећи концентрациони
логор за Бошњаке и Србе у БиХ.

  

- Кроз тај фудбалски стадион, који су ХВ и ХВО 1993. претворили у логор за цивилне
заробљенике, прошло је најмање 10.000 људи. Заробљенике су доводили са свих страна,
највише из места у западној Херцеговини. Људи су тамо брутално премлаћивани и
мучени на најсвирепије начине. Вероватно се никад неће сазнати тачан број оних који су
из логора одведени у непознатом правцу, а за чију судбину се до данас ништа не зна.
Таквих случајева је било на десетине – тврди Кметаш.

  

Након што је “ЕуроБлиц” јуче објавио текст у којем смо, између осталог, навели да су
наступи усташког певача Марка Перковића Томпсона забрањени у већини европских
држава, бројне бошњачке политичке странке, НВО и појединци из јавног живота
тражили су од градских власти у Мостару да откажу концерт контроверзног хрватског
“уметника”.

  

Забрану одржавања концерта јуче су званично затражили Веће Конгреса бошњачких
интелектуалаца, СДП БиХ, Демократска фронта, Грађански савез, Наша странка, као и
локалне борачке и антифашистичке организације из Мостара.

  

До закључења овог броја нашег листа и даље нисмо добили одговор од надлежних из
Федералне управе полиције, којима смо пре два дана поставили питање да ли
разматрају могућност забрањивања концерта певача којем су због величања усташтва
затворена врата широм Европе.
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Рагуж: Коме смета, нек не долази

  

Председник Хрватске републиканске странке Славен Рагуж јуче је жестоко стао у
одбрану Томпсоновог концерта који би под покровитељством Хрватског народног сабора
требало да се одржи на месту некадашњег логора за Србе и Бошњаке.

  

- Морамо прихватити чињеницу да живимо у демократском друштву. Ако је концерт
уредно пријављен надлежним институцијама, не видим у чему је проблем. Коме смета,
нека се не појављује – поручио је Рагуж.

  

(Блиц)
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